

POŘAD BOHOSLUŽEB

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW

v týdnu od 7.5. do 14.5. 2023

DEN	LITURGICKÁ OSLAVA	MÍSTO	ČAS	BOHOSLUŽBY
SO		KL	16:30	Za + Romana Wojnara Č
NE 7.5.	5. neděle velikonoční	Hn	7:30	Za + Gretę i Tadeusza Skupień P
		Hn	8:45	Za + Alžbětu Hlouškovou Č
		Tř	10:00	Za + rodinu Skarkovou a Sobkovou, za duše v očistci, na které nikdo nepamatuje Č
PO 8.5.	Panny Marie, Prostřednice všech milostí	Hn	8:30 kaple	Na určitý úmysl Č
ÚT 9.5.		Hn	7:00	Za + rodiče Michala a Janu Witosovy, dceru Martu, syna Josefa a zetě Viléma Turoně Č
ST 10.5.	Sv. Jana z Avily, kněze a učitele církve	Hn	7:00	Za živých i + parafian oraz z prosbą o nowe powołania duchowne P
ČT 11.5.		Tř	18:00	Za + Stanislava Sikoru a rodiče z obou stran Č
PÁ 12.5.	Sv. Pankráce, mučedníka	Hn	18:00	Za + rodiče Marii a Jana Moravcovy, 2 syny, zetě Zdeňka, + Leopolda a Marii Malirzovy, syna Josefa, Veroniku a Terezii Oborné Č
SO 13.5.	Panny Marie Fatimské	KL	15:00	Mše sv. v diakonii Č
		KL	16:30	Za + Tadeusza i Ireneę Grzegorz P
NE 14.5.	6. neděle velikonoční	Hn	7:30	Za + Jana Krawiec, syna Jana i Franciszka, synową Janę, żywą i + rodzinę P
		Hn	8:45	Za + Rudolfa Smilovského, syna Drahomíra, + rodinu Smilovskou a Lipowskou Č
		Tř	10:00	Za + rodzinę Kaleta, Jochymek i Grzegorz P

FARNÍ OHLÁŠKY

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

z neděle 07.05.2023

- **Dnešní neděle:**
 - ✓ v Hnojníku 7:10 a 9:45 hod májová pobožnost
 - ✓ v Třanovicích 9:40 hod májová pobožnost
- **V úterý:** v K. Lhotce v 18 hod májová pobožnost v jazyce českém s možností přijetí sv. přijímání
- **Ve čtvrtek:**
 - ✓ v Třanovicích v 17:40 hod májová pobožnost
- **V pátek:**
 - ✓ v Hnojníku v 17:40 hod májová pobožnost, mše sv. se zaměřením na děti a mládež
- **V sobotu:**
 - ✓ v Hnojníku od 18 hod adorace do 19 hod zakončená svátostným požehnáním
- **Příští neděle: SLAVÍME DEN MATEK**
 - ✓ v Hnojníku v 7:10; 9:45 hod loretánská litanie
 - ✓ v Třanovicích v 9:40 hod loretánská litanie
 - ✓ sbírka při bohoslužbách: na pomoc pronásledovaným křesťanům ve světě (výzva předsedy ČBK)

- **Májové pobožnosti:** v týdnu 20 min. před mší sv. dle rozpisu
- **Setkání prvokomunikantů:** v sobotu v 9 hod v Hnojníku v kostele
- **V pátek v Hnojníku v sálce v 16:45 hod nácvik velké scholy**
- **Vyšla nová čísla časopisů:** Tarsicius pro ministranty, IN! pro děvčata, OKNO - květové číslo mimořádně vychází ve dvounásobném rozsahu. Kromě obvyklých rubrik najdete uvnitř také další časopis – Poutnické novinky, ve kterých naleznete jak praktické informace o Noci kostelů, tak zajímavé čtení – mimo jiné ze staré Karviné nebo rozhovor se spisovatelkou Karin Lednickou. Uvnitř OKNA se dočtete také o společenství Eucharistická hodina, které je otevřené novým zájemcům a zve na svou svatodušní pouť do Ostravy.
- **Akce mimo farnost:** na nástěnce nebo webu farnosti máte novou nabídku mimofarních akcí jako např. Diecézní pouť charit, diecézní setkání seniorů, Slezská lilie v Ostravě, Portugalská předsetkání, mše sv. s o. biskupem v bazilice ve Frýdku, apod.....

„JÁ JSEM CESTA, PRAVDA A ŽIVOT.... (JAN 14,6)

Spasitelný plán, který má náš Bůh a Spasitel s člověkem, spočívá ve vyvedení člověka ze situace, do níž se dostal po pádu, a v návratu k přátelství s Bohem, jemuž se odcizil svou neposlušností. Proto přišel Kristus na svět jako člověk, proto žil tak, jak ho známe z evangelia, proto trpěl, byl ukřižován, pohřben a vstal z mrtvých: aby člověk šel za Kristem, a tak se zachránil a byl znovu přijat mezi Boží děti. ... (Sv. Basil Veliký)

Jít ve stopách Ježíšových, to je naším povoláním. Ony jsou jedinou cestou, která vede skrze smrt k životu. (Kardinál J. Meisner)

Když najdeš v životě cestu bez překážek, určitě nikam nevede. (Josef Doubrava)

Maria není cílem naší cesty, ale je znamením na cestě. (Joachim kardinál Meisner)

Výzva ke sbírce na pomoc pronásledovaným křesťanům

Drazí bratři a sestry,

už tradičně se v kostelích České republiky na šestou neděli velikonoční koná **Sbírka na pomoc pronásledovaným křesťanům a dalším potřebným**. V minulém roce sbírka vynesla 8 783 220 Kč. Upřímně Vám děkujeme za vaši velkorysou štědrost. Na základě rozhodnutí České biskupské konference je výnos dělen na dvě poloviny. Jedna z nich jde na spolufinancování projektů v regionech, kde se pomáhá křesťanům i nekřesťanům, a druhá cíleně na pomoc křesťanské komunitě.

V roce 2022 jsme ze sbírky předchozího roku pomohli prostřednictvím Charity křesťanským komunitám v Iráku částkou 5 miliónů, ke kterým se podařilo získat od mezinárodních dárců dalších 118 mil. Kč. Tuto pomoc jsme směřovali do křesťanské oblasti Ninive, kam se po osvobození od Islámského státu křesťané vracují. Pomohli jsme nastartovat vlastní podnikání 20 ženám, podpořili 30 farmářů, instalovali 24 velkokapacitních zavlažovacích systémů a poskytli další zemědělské vybavení včetně osiva. Rovněž jsme pomohli zranitelné mládeži v přístupu ke vzdělání formou stipendií a příspěvků na dopravu. Vytvořili jsme také nová pracovní místa.

Tři miliony Kč jsme poskytli Charitě Libanon na zdravotní pomoc. Rovněž ze sbírky v roce 2022 dáváme letos polovinu Charitě na projekty do zemí, kde křesťané trpí, ale pomoc je adresována nejen křesťanům, aby ji rozmnožili další dárci, a druhou polovinu přímo do církevní struktury. Tentokrát jde o Ukrajinu, Gruzii a Zambii.

I když se i u nás někteří dostáváme do těžkostí, spoléháme na Vaši velkorysost i při letošní sbírce.

S vděčností za vaši štědrost jménem všech biskupů České republiky všem ze srdce žehná

mons. Jan Graubner

předseda České biskupské konference

„Sešli svého Ducha, Hospodine, a obnovíš tvář země.“

Vážení přátelé a příznivci charitního díla,

slavnost Seslání Ducha Svatého připadá letos na **neděli 28. května**. U příležitosti tohoto svátku proběhne v kostelích **sbírka na podporu činnosti Diecézní charity ostravsko-opavské**.

Minulý rok vynesla sbírka 1.463.674,- Kč. Srdečně děkujeme všem dárcům za podporu. Také s Vaší pomocí se nám daří už více než pětadvacet let v praxi naplňovat poslání milosrdné lásky - *caritas*.

Diecézní charita ostravsko-opavská vznikla 1. ledna 1997 z pokynu biskupa Františka Václava Lobkowicze. Naším posláním je pomáhat všem lidem, kteří se ocitli v sociální, zdravotní či jiné nouzi. Na území Moravskoslezského kraje a v části Jesenicka koordinujeme činnost 18 oblastních Charit a jejich prostřednictvím provozujeme jednotlivá zařízení, jako jsou např. domovy pokojného stáří, azylové domy pro matky s dětmi, nízkoprahové kluby pro děti a mládež, aj. Nabízíme komplexní zdravotní a sociální služby, které provází člověka od jeho narození až po závěr života a ročně poskytneme péči až 30 tisícům lidí. Mimo řídicí a dozorčí činnost se věnujeme na Ostravsku sociální a komunitní práci. Dlouhodobě působíme také na Ukrajině a v Moldavsku, kde pomáhá seniorům, dětem i lidem zasaženým válkou. V diecézi také zaštiťujeme Tříkrálovou sbírku a realizujeme vlastní projekty.

Prostředky získané prostřednictvím Svatodušní sbírky jsou pro nás významnou podporou, díky které můžeme poskytovat pomoc potřebným lidem na profesionální úrovni, zlepšovat vnitřní procesy organizace a dále rozvíjet vlastní činnost. Podpořeny byly čtyři pobočky sociálně-dluhových poraden, aktivity nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Ostravě-Kunčičkách a v Ostravě-Muglinově, komunitní práce v ostravských sociálně vyloučených lokalitách, terénní a ambulantní programy sociálních služeb Vesnička soužití, Horizont a Šance Domova. Finance nám také umožnily neustávat v pravidelné humanitární pomoci válkou zasažené Ukrajině.

Děkujeme všem lidem, kteří se rozhodou podpořit i letos charitní dílo v diecézi, ať už modlitbou, dobrovolnou pomocí nebo finančním příspěvkem. Výnos sbírky bude využit k zajištění vybraných činností poskytovaných Diecézní charitou ostravsko-opavskou, která své poslání naplňuje již čtvrt století.

Kontakt: Diecézní charita ostravsko-opavská, Kratochvílova 3, 702 00 Ostrava, IČ 66181127, č. účtu: 24681090/5500.

Nechme se zasáhnout Duchem Svatým, který dává odvahu k víře v Krista nejen skrze vyznání, ale také prostřednictvím skutků.

S úctou

Mgr. et Mgr. Lukáš Curylo
ředitel Diecézní charity ostravsko-opavské